

学习贯彻县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神

县委县政府督查局 1月12日,县委县政府督查局召开全体会议,传达学习贯彻县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神。

会议要求,全体同志要切实将思想和行动统一到县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神上来,进一步提高认识,提升站位,以学习贯彻会议精神为契机,对去年的工作进行总结,积极谋划2023年工作重点;要加强理论知识和业务能力的学习和提升,规范纪律和规矩意识,在强能力、转作风上狠下功夫,努力打造一支督查“铁军”;要围绕全县工作重点,在项目建设推进、目标管理创新、12345民呼必应政务服务中心平台建设、网民留言办理等多项中心工作开展中加压奋进、勇于创新,踔厉奋发、勇毅前行,为我县建设“四强县”、迈入全国“百强”作出更大的督查贡献! (赵一硕 王明茜)

乡村振兴局 1月12日上午,县乡村振兴局召开全体会议,传达学习贯彻县委十三届四次全体(扩大)会议暨县委经济工作会议精神。

会议要求,全局干部要切实将思想和行动统一到县委县政府的决策部署上来,对标对表、锚定目标,接续奋斗、砥砺前行;要扭住发展乡村产业这个重点,以县委全会精神为指引,狠抓落实,加速振兴,推进乡村产业全链条升级,大力推进“一镇一特、一村一品”发展,进一步将渔具电商扩面提质。扎实推进乡村建设行动,增强农村发展活力,巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接;要进一步细化2023年全年工作任务,以项目建设为抓手,促进乡村经济发展,谱写乡村振兴绚丽篇章,为建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献乡村振兴力量。(马兰)

融媒体中心 1月13日下午,县融媒体中心召开专题会议,学习贯彻落实县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神。

会议强调,中心全体人员要认真学习会议精神,做到深学细悟,并将会议精神贯彻落实到实际工作中去,争取在新的一年里,推动中心各项工作又好又快发展;要充分利用自身媒体平台,宣传好县委全会暨县委经济工作会议目标任务、思想举措、成果成效,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。全媒体平台要开辟专栏,立足新闻宣传职能,深入宣传解读会议精神,大力宣传报道各级各部门学习贯彻会议精神的思路、举措和成效,营造浓厚氛围,切实让县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神深入基层、深入人心;要以此次会议为契机,以会议精神为指导,结合中心当前实际,在原有发展基础上,拓展融媒体多元化发展平台,立足行业特点,充分发挥优势,培植培育新的经济增长点,扩展经营产业链条,创造性地开展各项工作,努力推进各项工作协调、健康发展。(郭亚东 李诗雅)

县委党史研究室 1月11日下午,县委党史研究室召开专题会议,传达学习贯彻县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神。

会议强调,全体干部职工要真正把会议精神学懂弄通,切实把思想行动统一到党的二十大精神 and 省委、市委、县委的决策部署上来;要聚焦主责主业,做好即时记录,整理编辑好县委执政纪事和宝丰党史大事记,讲好宝丰红色故事,提升宝丰党史影响力;要坚持把党史业务与文旅文创工作结合起来,用党史研究成果助推全县红色旅游发展和全国革命文物保护利用试点县创建工作,为我县建设“四强县”、加快迈进全国“百强”贡献智慧和力量。(邢志峰)

农机中心 1月13日下午,县农机中心召开专题会议,传达学习贯彻县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神。

会议强调,要把学习贯彻县委十三届四次全会暨县委经济工作会议精神和农机工作深度融合,吃透精神实质,迅速把思想和行动统一到县委决策部署上来;要加强农机安全监理体系建设,确保农机安全生产零事故;要加强职工安全意识,在公共场所做好疫情防控防护措施;要大力开展“延时服务”“亮诺服务”等便民利民特色服务,加班加点做好农机补贴收尾工作,让国家惠农补贴资金早日发放到农民手中,切实提升人民群众的幸福感和获得感。(王振霖)

李明春节前夕深入一线慰问干警

新春佳节来临之际,1月12日,县法院院长李明等到大营人民法庭和前营乡槐树岭村看望慰问干警及驻村工作队员,为他们送去了节日的慰问、新春祝福及春节慰问品。

慰问中,李明与干警亲切交谈,详细了解干警近期工作、生活情况,实地察看法庭安检区域、审判法庭、办公区域等设施配备使用情况,认真询问节日期间各项工作安排部署情况,并就乡村振兴工作中面临的困难和问题进行交流。

李明对干警们过去一年的辛勤工作和取得的成绩给予充分肯定,并希望干警们新一年铆足干劲、再接再厉,在做好审判调解工作的同时,严格遵守审判纪律和党风廉政准则,确保案件质效和行风政风可持续性提升;要根据驻在村的社情、民情,审慎、细致地开展好各项帮扶工作,确保事情更稳定、经济有活力。(范珂馨)

闻延菲春节前夕走访慰问脱贫户

在新春佳节即将到来之际,1月13日,县检察院检察长闻延菲带领帮扶干警到前营乡张旗营村看望慰问脱贫户,为他们送去了慰问品和新春祝福。

在走访慰问活动中,帮扶干警在脱贫群众家里与他们亲切交谈,详细了解他们的身体、家庭、收入等情况,细心察看住房环境,询问生活中遇到的问题和困难,并叮嘱他们要注意保暖,保重身体,以积极乐观的态度面对生活,有困难第一时间向驻村工作队反映。闻延菲要求院驻

村干部要充分发挥驻村工作优势,履行好驻村工作职责,扑下身子踏实工作,尽最大努力给予困难群众帮助,切实解决他们在生产生活中遇到的实际困难,为乡村振兴贡献力量。(庞涵 郝天翔)

市委宣传部到户口村开展慰问活动

1月13日上午,市委宣传部副部长、文明办主任张恒昌一行深入我县闹店镇户口村开展慰问活动。慰问中,张恒昌一行对“2022年度河南省乡村光荣榜”获奖村民

练永强颁发了荣誉证书,送去了慰问金、大米、面粉、食用油等,还与他亲切交谈,详细询问家庭生活、身体状况、生活来源等方面的情况,鼓励他铆足干劲,保持乐观心态,用劳动创造美好生活,并祝他新春愉快。(夏远征)

慰问中,张恒昌一行对“2022年度河南省乡村光荣榜”获奖村民练永强颁发了荣誉证书,送去了慰问金、大米、面粉、食用油等,还与他亲切交谈,详细询问家庭生活、身体状况、生活来源等方面的情况,鼓励他铆足干劲,保持乐观心态,用劳动创造美好生活,并祝他新春愉快。(夏远征)

慰问中,张恒昌一行对“2022年度河南省乡村光荣榜”获奖村民练永强颁发了荣誉证书,送去了慰问金、大米、面粉、食用油等,还与他亲切交谈,详细询问家庭生活、身体状况、生活来源等方面的情况,鼓励他铆足干劲,保持乐观心态,用劳动创造美好生活,并祝他新春愉快。(夏远征)

慰问中,张恒昌一行对“2022年度河南省乡村光荣榜”获奖村民练永强颁发了荣誉证书,送去了慰问金、大米、面粉、食用油等,还与他亲切交谈,详细询问家庭生活、身体状况、生活来源等方面的情况,鼓励他铆足干劲,保持乐观心态,用劳动创造美好生活,并祝他新春愉快。(夏远征)

慰问中,张恒昌一行对“2022年度河南省乡村光荣榜”获奖村民练永强颁发了荣誉证书,送去了慰问金、大米、面粉、食用油等,还与他亲切交谈,详细询问家庭生活、身体状况、生活来源等方面的情况,鼓励他铆足干劲,保持乐观心态,用劳动创造美好生活,并祝他新春愉快。(夏远征)

在新春佳节即将来临之际,日前,县委统战部、县台联开展走访慰问台胞台属活动,向他们送去了党和政府的关怀与温暖,并致以新春的祝福和节日的问候。

在台胞赵艳菊、台属李敏家中,县委统战部副部长刘要军、台联主席王秋红一行与他们亲切交谈,倾听他们的意见和建议,并详细询问他们的家庭情况、身体状况以及在与台亲属的联系情况。

在两岸婚姻李二超父母家中,慰问组与李二超本人电话联系,了解她在台湾的生活工作情况,并送上“娘家人”的新春祝福和问候。

台胞台属们非常感谢党和政府对他们的关心关怀,纷纷表示,一定要多向在台湾的亲人们宣传党的二十大精神 and 惠台政策,同他们一起携手推进祖国和平统一进程,同心实现中华民族伟大复兴。(高阳)

慰问台胞送温暖 两岸联谊有温情



为做好寒假春节期间困境儿童关爱服务工作,确保儿童温暖过寒假、快乐迎新年,1月10日至13日,县民政局联合爱之家社会工作服务中心共同开展“情暖新春 共护未来”困境儿童关爱服务活动,为张八桥镇、周庄镇、杨庄镇等5个乡镇困境儿童送去慰问品及新春祝福(如图)。

活动中,工作人员与孩子们亲切交谈,详细询问孩子的学习情况、身体情况和日常生活情况,近距离倾听他们成长的困惑,为孩子们送上御寒保暖物品、防疫物资、学习用具等大礼包。为帮助困境儿童的身心健康发展,现场还开展了“假期安全小课堂”“防疫知识问答”“走好青春第一步”等活动,让孩子们在寓教于乐的学习中掌握相关安全知识。

在入户慰问中,工作人员耐心询问困境儿童生活、学习、身体等方面的状况,并且为他们送上关爱礼包,鼓励他们积极面对生活,健康自信成长。同时叮嘱监护人履行好监护责任,营造未成年人充满关爱和健康成长的家庭氛围。

据统计,通过此次关爱活动,为180名困境儿童发放成长礼包、大米、面粉、食用油、棉衣等物品450余件,总价值25000元,不仅给困境儿童带去了物质上的关怀与支持,更给予了他们精神上的慰藉和鼓舞。(李萍 李世锋 文/图)

民政局开展「情暖新春 共护未来」关爱困境儿童活动

关爱你我他(她)·温暖千万家